

АНАЛІЗ

стану виконавської дисципліни у Володарському районному суді Київської області за 2015 рік

На виконання Тематики аналітичних досліджень (узагальнень) у Володарському районному суді Київської області, Володарським районним судом Київської області було проведено аналіз стану виконавської дисципліни у Володарському районному суді за 2015 рік.

Провівши аналіз стану виконавської дисципліни за 2015 рік встановлено, що відповідно до Тематики аналітичних досліджень (узагальнень) повинна надаватися така інформація:

– про стан організації судового діловодства в місцевому суді, яка виконується щопіврічно. Дана інформація до територіального управління Державної судової адміністрації в Київській області відправлена вчасно без порушення термінів виконання;

– про стан організації архівної справи місцевому суді, термін виконання до 15 січня 2015 та до 15 липня 2015 року. Інформація відправлена без порушення строків виконання;

– про стан матеріального і соціально-побутового забезпечення суддів. Термін виконання контрольного доручення до 15 січня 2015 року та 15 липня 2015 року. Даний строк подачі аналізу не порушений, відправлений без порушення строків виконання;

– про організацію розгляду звернень громадян, запитів і звернень народних депутатів. Виконання вимог Закону України “Про звернення громадян” та “Про статус народного депутата”, термін виконання до 15 січня 2015 та 15 липня 2015 року – виконано у визначений строк;

– про стан організації статистичної та обліково-статистичної роботи в місцевому суді. Термін виконання до 15 січня 2015 та до 15 липня 2015 року. Доручення виконано вчасно;

– про стан виконавської дисципліни в місцевому суді щодо виконання доручень та завдань ТУ ДСА України в Київській області. Термін виконання до 15 січня 2015 та до 15 липня 2015 року. Контрольне доручення виконано вчасно;

про стан ведення електронного діловодства та функціонування комп'ютерної програми «Документообіг загальних судів». Термін виконання до 15 січня 2015 та до 15 липня 2015 року. Доручення виконано без порушень термінів виконання;

- про стан організації обліку нормативно – правових актів законодавства та матеріалів судової практики в суді (кодифікаційна робота). Термін виконання до 15 січня 2015 та до 15 липня 2015 року. Доручення виконано без порушень термінів виконання;

про стан організації діяльності бібліотеки суду. Термін виконання щонадмісяця та щороку, виконується вчасно без порушення термінів.

Відомості щодо штатної та фактичної чисельності суддів Володарського районного суду. Інформація подається щомісяця. Терміни виконання якого не порушуються, доручення виконується вчасно та якісно.

Звіт щодо забезпечення незалежності та безпеки суддів Володарського районного суду Київської області. Звіт подається щонадмісяця та щороку. Аналізуючи зміст даної форми звіту судом не порушено визначених строків.

“Звіт про оперативність розгляду місцевими та апеляційними загальними судами кримінальних справ”, за формами №1-ОП, №1-1-ОП, вищевказаний звіт потрібно надсилати щоквартально. Вищевказаний звіт відправлено в установлені терміни.

«Звіт про розгляд загальними місцевими та апеляційними судами кримінальних справ за статтями 209, 209-1, 306 КК України», за формою №1-Л. Вищевказаний звіт відправлявся без порушень терміну здачі щоквартально, до 08 числа.

Інформація щодо зміни облікових даних працюючих державних службовців суду IV – VI категорій. Інформація відправлялася електронною поштою без порушень терміну подачі.

«Звіт про кількісний та якісний склад державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, які займаю посади керівників та спеціалістів (№9-ДС)». Вищевказаний звіт подається щорічно, відправлявся без порушень термінів зазначених ТУ ДСА України в Київській області.

Звіт щодо навчання та підвищення кваліфікації кадрів Володарського районного суду Київської області, також Звіт щодо підготовки, підвищення рівня кваліфікації суддів та працівників апаратів судів, які пройшли навчання в Національній школі суддів України. Зазначені звіти подаються щоквартально. Аналізуючи здачу даної форми звіту судом не порушено визначених строків.

На виконання доручення ТУ ДСА в Київській області, щодо суддів, які потребують поліпшення житлових умов та перебувають на обліку у виконавчому комітеті місцевої ради. Дана інформація подається щоквартально. Доручення виконується без порушення терміну виконання.

Доручення, які надходили протягом 2015 року до суду від територіального управління ДСА України в Київській області, Апеляційного суду Київської області, ДСА України та Ради суддів загальних місцевих судів виконувалися вчасно та з дотриманням термінів виконавської дисципліни.

ВИСНОВКИ :

За результатами проведеного Аналізу встановлено, що у Володарському районному суді Київської області виконавська дисципліна протягом 2015 року не порушувалася. Строки виконання завдань, які надходили до суду як у письмовому, так і в електронному та факсимільному порядку від вищестоящих організацій не порушувалися та вчасно виконувалися.

Обговорити на оперативній нараді з працівниками суду стан виконавської дисципліни.

Голова суду



Г.Л. Моргун

Виконавець:

Консультант з кадрової роботи

Заріцька Аліна Миколаївна

тел.: (04569)- 5-22-48